
Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava III 

podatelna@banm.sk 

Junácka 1, 832 91, Bratislava 

V Prahe dne 22. 5. 2019 

Vec: Žiadosť o poskytnutie informácií 

  

 

    

Predmet žiadosti: Informácie o mestskom mobiliári a zelene 
Informáciu žiadam sprístupniť zaslaním na  

podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov 
žiadam o poskytnutie nasledujúcich informácií: 

1. Prosím o informáciu, či Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava III vedie evidenciu 
mestského mobiliáru a ak áno, existuje možnosť zdieľania informácií o mestskom 
mobiliári v rámci otvorených dát. 

2. Prosím o informáciu, či Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava III má spracovaný 
pasport zelene a ak áno, existuje možnosť zdieľania informácií o zeleni a jej stave v rámci 
otvorených dát. 

3. Prosím o informáciu: 
a. koľko lavičiek inštalovaných v exteriéri (parky, ulice a pod.) vlastní a spravuje 

Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava III, prípadne úradom zriadené 
organizácie; 

b. koľko odpadkových košov inštalovaných v exteriéri (parky, ulice a pod.) vlastní 
a spravuje Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava III, prípadne úradom 
zriadené organizácie; 

c. koľko stromov vlastní a spravuje Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto Bratislava 
III, prípadne úradom zriadené organizácie. 

V bode 3 prosím o presný počet, ak sú tieto informácie k dispozícii, prípadne hrubý odhad 
vykonaný tzv. "od stola". 

V zmysle § 21 zákona č. 211/2000 Z. z. žiadam o potvrdenie predpokladanej výšky úhrady 
nákladov, ak budú účtované. 

Ďakujem a prajem príjemný deň      



Dobrý deň.

Dňa 29.05.2019 ste zaslali prostredníctvom mailu na tunajší úrad žiadosť o poskytnutie informácie, ktorá bola 
zaevidovaná v osobitnej evidencii pod číslom I – 75/2019, ktorou žiadate o poskytnutie nasledovných 
informácií:

1. Prosím o informáciu, či Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto Bratislava III vedie evidenciu mestského 

mobiliáru a ak áno, existuje možnosť zdieľania informácií o mestskom mobiliári v rámci otvorených dát.

2. Prosím o informáciu, či Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto Bratislava III má spracovaný pasport 

zelene a ak áno, existuje možnosť zdieľania informácií o zeleni v rámci otvorených dát.

3. Prosím o informáciu:

a. koľko lavičiek inštalovaných v exteriéri (parky, ulice a pod.) vlastní a spravuje Miestny úrad 

Bratislava – Nové Mesto Bratislava III, prípadne úradom zriadené organizácie;

b. koľko odpadkových košov inštalovaných v exteriéri (parky, ulice a pod.) vlastní a spravuje 

Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto Bratislava III, prípadne úradom zriadené organizácie;

c. koľko stromov vlastní a spravuje Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto Bratislava III, prípadne 

úradom zriadené organizácie.

V bode 3 prosím o presný počet, ak sú tieto informácie k dispozícii, prípadne hrubý odpad vykonaný 
tzv. „od stola“.

Informáciu žiadate sprístupniť zaslaním na 

Na základe vašej žiadosti Vám zasielame nasledovné informácie:

Mestská časť Bratislava - Nové Mesto
1. má spracovanú evidenciu mobiliáru vo vlastníctve a správe mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, 

ktorá sa neustále, podľa potreby dopĺňa a upravuje podľa skutkového stave. V súčasnosti nie je 
možnosť zdieľania týchto informácií v rámci otvorených dát. Po ukončení vykonania potrebných zmien 
v rámci licencií a administrovania, budú predmetné informácie zverejnené na web sídle mestskej časti 
Bratislava – Nové Mesto https://www.banm.sk/mapovyportalbratislavanovemesto/

2. má spracovaný pasport zelene, ktorý vzhľadom na jeho neauktuálnosť a skutočnosť, že nie je 
spracovaný v potrebnom digitálnom tvare, nie je zverejnený v rámci otvorených dát.

3. spravuje: 
a. lavičky nainštalované v exteriéri (parky, ulice a pod.) v počte 1 478 ks.
b. koše na drobný komunálny odpad inštalované v exteriéri (parky, ulice a pod.) , ktoré spravuje 

mestská časť je 800 ks.
c. stromy v počte cca 12 300 ks (jedná sa o veľmi hrubý odhad), aktualizácia pasportu zelene je 

v štádiu rozpracovanosti.

S pozdravom

vedúca referátu životného prostredia
oddelenie životného prostredia a územného plánovania
Miestny úrad, Mestská časť Bratislava - Nové Mesto
Junácka 1, 832 91 Bratislava
tel.: 02/49 253 208
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